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Vážení občania,
vstúpili sme do Nového roku 2019. Verím, že 
ste do neho vykročili správnou nohou a bude 
pre nás všetkých rokom úspešným. Tento 
rok je súčasne aj prvým z funkčného obdo-
bia novozvoleného vedenia obce, ktoré vziš-

lo z komunálnych volieb, konaných 10. no-
vembra 2018. Vyjadrili ste mi v nich 
opätovnú podporu vo vykonávaní funkcie 
starostu obce, za čo sa chcem poďakovať. 
Spolu so mnou dostalo Vašu dôveru týchto 
sedem poslancov – Mgr. Marian Jantek, 
JUDr. Juraj Kadubec, Ing. Jozef Kendera, 
Mgr. Martin Kereškéni, Peter Laco, JUDr. 
Zuzana Lúčanová a Mgr. Miroslav Zajac 
PhD. V takomto zložení bude obecné zastu-
piteľstvo pracovať počas nasledujúcich šty-
roch rokov. Dúfam, že sa tomuto vedeniu 
obce bude dariť v podobnom duchu, ako 
tomu predchádzajúcemu. Čaká nás totiž 
veľa práce, plánujeme zorganizovať veľa ak-
cií, chceme pokračovať v začatých projek-
toch a rozpracovať nové. Samozrejme, všet-
ko bude možné, len s podporou a dobrou 
vôľou Vás, obyvateľov našej obce. Na záver 
príhovoru našej obci prajem, aby sa jej aj 
ďalej darilo napredovať tak dynamicky, ako 
v predchádzajúcom volebnom období, aby 
to bol pre ňu ďalší rozvojový rok, prišlo k 
ďalšiemu skvalitňovaniu životných podmie-
nok občanov. No a vám, našim obyvateľom, 
prajem veľa zdravia a úspechov počas celé-
ho roka v osobnom živote aj v práci.

Igor Tulinský, starosta obce

NOVOROČNÝ PRÍHOVOR
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Nová obecná cesta z 
prostriedkov Európskej únie
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Investičné akcie, ktoré sa v našej obci usku-
točnili v druhom polroku 2018, by som roz-
delil do dvoch častí. Jednou skupinou inves-
tičných akcií boli tie, na ktorých financovanie 
sa nám podarilo získať grantové peniaze z 
fondov Európskej únie. Do druhej skupiny 
by som zaradil akcie vykonané svojpomoc-
ne, za pomoci  občanov obce.
Prvou akciou financovanou zo zdrojov EÚ, 
konkrétne Programu pre rozvoj vidieka, bola 

Cesta popri Kadubcovcoch. Jednalo sa o úplnú 
rekonštrukciu starej cesty. Práce na tejto ceste 
sme začali pred troma rokmi zhotovením pro-
jektovej dokumentácie, zameraním geodetmi, 
zaslaním kompletne spracovanej žiadosti na 
Poľnohospodársku platobnú agentúru, jej pre-
jdením cez schvaľovací proces, až po úspešné 
vyhodnotenie začiatkom roku 2018. Samotná 
výstavba novej cesty začala v júni a trvala do 
septembra.  Stavebné práce vykonávali pra-
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covníci firmy RILINE. Samotný projekt obsa-
hoval  demontáž a osadenie novej cesty. Celko-
vá dĺžka novej cesty je cca 250 metrov. Popri 
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